



呼伦贝尔公安机关圆满完成冰雪赛事安保任务

呼伦贝尔讯 近日,2025中国汽车场地越野(冰雪)锦标赛、首届“激情冰雪、残疾人冰雪运动挑战赛”在呼伦贝尔市开赛,呼伦贝尔市两级公安机关精心组织、周密部署,着力营造安全有序的赛事环境。

按照外围保内围、内围保核心的安保思路,海拉尔公安分局、新城公安分局、市公安局反恐和特巡警支队围绕赛场和周边,分区分段部署警力,采取定点执勤和动态巡逻相结合的方式,全力应对突发事件,维护赛场和观众区秩序;呼伦贝尔市公安局交管支队根据赛事活动规模和涉及的路

线、区域情况,在赛前多次开展赛场及周边交通环境踏查,制定了周密详细的交通安全保障方案,明确了工作细节和相关措施,完善了赛场及周边交通标识及安全设施。

活动当天,全市公安机关加大警力投放力度,全员上岗,加强停车场地管理,精准引导赛事车辆巡游,加强对赛场周边路段路口交通管理,有序疏导人流车流,防止发生交通事故拥堵,全力保障交通秩序安全畅通。

“我们的任务是守住核心区域,随时应对突发情况。”冰雪运动挑战赛开始前,海拉尔公安分局派出所民警和特警队员早

早就来到了比赛现场,随时关注现场治安秩序,及时应对突发情况,并全程为居民群众提供帮扶救助和咨询服务。

此次安保工作期间,结合正在开展的冬季行动,呼伦贝尔市公安局组织海拉尔、新城、鄂温克属地公安机关,全面加强街面巡逻防控,深化各项社会面治安管控措施,加强重点部位和人员密集场所巡查和重点物品管控,开展治安复杂区域清查工作,强化“九小”场所消防交通安全管理,为两项赛事活动顺利进行创造了良好的治安环境和社会氛围。(王丹 刘国强)

“部署+约谈” 敲响“安全钟”

本报讯(记者李谱新 通讯员董志娟)近日,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队达拉特旗大队召开交通运输行业2025年安全生产工作部署会。

会议组织全体人员观看了安全生产事故警示教育片,深入学习了《中华人民共和国安全生产法》,并传达了安全生产指示精神。随后,通报了1月份交通运输部通报中涉及的辖区危货车核查情况,进一步明确明确交通执法工作中存在的问题与风险

点,就扎实做好全年安全生产工作细化了管理要求。

会后,大队约谈了5家违规危货运输企业负责人,要求各单位进一步落实主体责任,完善驾驶员考核制度、强化培训教育,落实动态监控责任、加大应急演练力度。被约谈企业负责人承诺,将认真反思过往疏漏之处,立即建立隐患清单与整改台账,全面排查整改,杜绝违法违规行为发生。

此次会议进一步彰显了该大队对安全生产的重视及打击违法违规行为的信心和决心,有效督促各企业切实履行安全生产责任,为人民群众出行安全和社会稳定发展打下了良好基础。



图牧吉强戒所召开2025年度工作会议

音德尔讯 2月20日,图牧吉强制隔离戒毒所组织召开2025年度工作会议,全面总结2024年工作,分析当前形势任务,研究部署2025年重点工作。该所民警职工共计170余人参加会议,党委书记、所长王瑞清讲话。

会议指出,2025年,全所民警职工要认真落实好全区司法行政工作会议精神和全区司法行政戒毒工作会议要求,坚持贯穿主线要求,坚持构建大安全工作格局,坚持进一步全面深化改革;聚焦政治忠诚、安全稳定、一体两翼、规范管理、守正创新和队伍建设,大力实施党建引领工程、场所安全工程、教育矫治攻坚工程、执行力提升工程、暖警爱警保障工程,以优异的成绩完成好2025年各项工作任务。

此次会议对2024年度先进集体和先进个人进行了表彰,所党委与各戒毒大队签订了“六无”责任书,被表彰的单位代表和先进个人代表作了典型发言。(吕红岩)

准格尔旗司法局:就业帮扶点亮新生路

本报讯(记者李亮 通讯员王文华 陈义)就业,是民生之本,也是社区矫正对象和刑满释放人员顺利融入社会的关键一环。近日,鄂尔多斯市准格尔旗司法局与准格尔旗就业服务中心携手助力社区矫正对象和刑满释放人员开启就业路。

为了提供更多就业机会,该局积极与准格尔旗就业服务中心协调合作,整合各方资源,广泛收集用人单位的招聘信息。经过筛选和匹配,将合适的岗位推荐给有相应需求的社区矫正对象和刑满释放人员。

2月14日,准格尔旗司法局组织社区矫正对象和刑满释放人员参加就业现场招聘会,全程为参会人员提供指导和帮助,从简历制作到面试技巧,从心理疏导到政策解读,事无巨细、耐心解答,不少社区矫正对象和刑满释放人员在现场与企业达成了初步就业意向,不仅解决了

该群体的实际困难,更增强了他们重新融入社会的信心和勇气。一位与企业达成就业意向的社区矫正对象激动地表示:“入矫以来,我一直觉得自己被社会抛弃了,对未来感到十分迷茫。但现在,司法局给了我重新就业的机会,让我看到了生活的希望。我一定会珍惜这份工作,努力改正过去的错误,做一个对社会有用的人。”

准格尔旗司法局相关负责人表示,解决社区矫正对象和刑满释放人员的就业问题,是维护社会稳定、促进社会和谐的重要举措。今后,该局将持续关注该群体的就业和生活状况,加强与各部门的协作配合,不断创新帮扶方式,为他们提供更多的支持和帮助。

排查隐患 护航平安

近日,风吹雪天气过后,通辽铁路公安处白音华南站派出所民警对线路积雪严重区段开展徒步排查,及时发现并消除线路安全隐患,全力确保铁路运输安全。李健 摄

标准化培训助力企业提质增效

本报讯(记者宋宏颖)新春伊始,赤峰市市场监管局标准化工作人员深入自治区级服务业标准化试点和市级服务业标准化试点的两家企业,开展了一对一、面对面的标准化试点建设指导服务。两家试点单位的100余名工作人员参加了培训。

培训过程中,工作人员结合试点单位的标准化工作现状、试点建设中的问题,重点宣贯普及了标准化基础知识,介绍了服务业标

准化发展现状。同时,结合试点建设工作,对服务业标准化试点建设的相关要求、服务业标准化试点建设的典型经验进行了详细解读,针对具体问题给予了专业指导。

赤峰市市场监管局将持续开展标准化试点建设指导工作,进一步做好标准制订、对标达标等有关标准化指导服务工作,不断推进企业标准化质效水平提升,助力赤峰市经济高质量发展。

A 包头市消防救援支队

积极应对凌汛灾害

包头讯 随着气温回升,黄河开河进入关键期。包头市消防救援支队结合抢险救援任务,全面做好黄河防凌抢险救援准备工作。

该支队组建了包头消防救援支队防凌抢险救援总指挥部,及时了解灾情和抢险救援工作进展情况,并根据灾情发展,随时赶赴一线指挥救援工作。同时,与气象、水文等部门建立信息共享机制,及时分析研判凌汛形势,实现灾情信息实时共享。

结合辖区防凌工作实际,制定完善《包头市消防救援队伍2025年开河期黄河防凌及冰域抢险救援工作预案》,扎实开展防凌应急演练。日常训练中强化水上和冰面事故救援训练,重点加强水面搜索、溺水急救、绳索救助、冰面救援等专项技能训练,细化完善救援程序;积极开展实兵、实装演练,进一步明确人员编组、车辆编队、任务分工,确保一旦接警,按编成出动,形成完整的作战体系,切实提升队伍防凌抢险救援实战能力。

为筑牢突发凌灾应对防线,该支队组建了1支防凌抢险救援分队,6支消防站级救援分队,承担以抢救人员生命为主的抢险救援工作。同时,严格落实领导带班和值班制度,并对现有车辆器材装备进行再检查、再保养、再熟悉,达到人装结合,确保一旦接到群众遇险求助报警或政府指令,能快速反应,协同其他应急力量及时有效地实施救援。(陈霞)

B 通辽市消防救援支队

把好地库充电安全关

通辽讯 2月21日,通辽市消防救援支队牵头组织召开全市地下车库电动汽车充电区域安全管理现场推进会。市、区两级专班成员单位、主城区相关物业服务企业项目负责人参加会议。

会前,与会人员实地观摩了泽信旭园小区地下车库电动汽车充电区域安全管理举措及成效,市场监管、电力、住建等部门分别交流了电动汽车充电设施源头管控、过程安装、使用管理的典型经验。

现场会上,物业服务企业分享了“四治理、三巡查、二达标、一建设”的“4321”新型管理模式以及“行业部门+物业服务企业+居民个人”的三方共治模式。随后的现场实战演练环节,囊括“一探、一器、一毯、一隔、一挪”的“五个一”保障模式吸引了大家的目光,火灾烟雾探测报警器第一时间报警,45升推车式水基型灭火器和8×8米的灭火毯第一时间进行火灾扑救,而由物业公司自主研发的耐火极限达到1小时的防火隔板,能够有效防止火势进一步扩大和蔓延,配合挪车器将周围车辆挪至安全区域,确保地下车库电动汽车发生火灾能够第一时间得到有效控制。(郑文雅)

B 呼伦贝尔市

规范管理低速电动车

呼伦贝尔讯 为全面破解低速电动车辆末端安全管理难题,呼伦贝尔市将低速电动三轮车、低速电动四轮车纳入整治范围,以社区为单位划分423个管理网格,落实“消防安全服务中心+社区民警+物业人员”三级包联责任。

同时,与铁塔公司、国网电力等企业签订合作协议,累计建成智能充电桩1100处、集中停放区98个,打造“百米充电圈”示范社区85个,推行“地下车库独立防火分区+地上车棚智能监控”双轨模式,对全市128个老旧小区进行了“增柱扩容”改造。(敖日格勒)

内蒙古消防救援总队提示:学校消防安全至关重要,新学期,学校要定期组织师生开展火灾应急逃生演练,确保在发生火灾时可以安全有序撤离。

